KN EKONOMIJA 
2. letnik 1. konferenca
skupina B
1. Opiši ekonomske funkcije trg! (3)

2. Opiši dejavnike povpraševanja (2)

3. Zaradi povečanega dohodka gospodinjstvo pri isti ceni (2.500 SIT) poveča mesečne nakupe iz 20 na 25 enot blaga. Spremembo prikaži tudi grafično. Utemelji za kakšno spremembo gre! (3)

4. Na podlagi danih podatkov nariši krivuljo povpraševanja in izračunaj cenovno elastičnost povpraševanja na intervalu A in B. rezultat ustrezno analiziraj! (5)

	
	CENA BLAGA 

(v SIT)
	OBSEG POVPRAŠEVANJA 

(kos)

	A
	750
	40.000

	B
	850
	38.000

	C
	950
	36.000

	D
	1.050
	34.000

	E
	1.150
	32.000


5.  Opiši križno elastičnost povpraševanja. Odgovor naj bo celovit! (4)
6. Zaradi podražitve čaja gospodinjstvo bolj povprašuje po kavi. Grafično prikaži in analiziraj oba trga (3)

KN EKONOMIJA 
2. letnik 1. konferenca
skupina A
1. Opiši dejavnike tržne konkurence! (3)

2. Opiši splošni zakon povpraševanja in kako si ga razlagamo (2)

3. Zaradi povečanega dohodka gospodinjstvo pri isti ceni (2.500 SIT) poveča mesečne nakupe iz 20 na 25 enot blaga. Spremembo prikaži tudi grafično. Utemelji za kakšno spremembo gre! (3)

4. Na podlagi danih podatkov nariši krivuljo povpraševanja in izračunaj cenovno elastičnost povpraševanja na intervalu A in B. rezultat ustrezno analiziraj! (5)

	
	CENA BLAGA 

(v SIT)
	OBSEG POVPRAŠEVANJA 

(kos)

	A
	750
	40.000

	B
	850
	38.000

	C
	950
	36.000

	D
	1.050
	34.000

	E
	1.150
	32.000


5. Opiši dohodkovno elastičnost povpraševanja! (4)

6. Kupci manj sprašujejo po osebnih avtomobilih, ker so se podražili naftni derivati. Nariši graf in opiši spremembe! (3)

